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2 సరైన జవాబును ఎంచుకండి.
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(-1) సరిఘాతం విలువ,
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d) 50

విభాగం 2

ఖాళీలను పూరించండి.

____________________________________

ప్రామాణిక రూపంలో వయ క తపరచండి: విశ్వ ం యొకక  వయస్సు  12,000,000,000 

సంవతు రాలుగా అంచనా వేశారు.

50 కి సమానము.
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ఘాతంకాలు
ఉపవిభాగం: ఒకే ఘాతంకం గల పదాలను భాగంచడం, ఋణ ఆధారాలు గల 

ఘాతరూాలు, మికిక లి పెద్దసంఖ్య లను ప్రామాణిక రూపంలో వయ క తపరచడం

 విభాగం 1  

కింది వాకాయ లను "సరి" లేదా "తప్పు " అని ప్రవాయండి.
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సూకీ్ష్మ కరించండి: (-7) 
7 

x (-7) 
8
.

విసతృత రూపంలో రాయండి: (-7) -5.

ఘాతంకాలు
ఉపవిభాగం: ఒకే ఘాతంకం గల పదాలను భాగంచడం, ఋణ ఆధారాలు గల 

ఘాతరూాలు, మికిక లి పెద్దసంఖ్య లను ప్రామాణిక రూపంలో వయ క తపరచడం

విభాగం 3

సూకీ్ష్మ కరించండి: [ (-5/6) 
2
 ] 

5
.
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సూకీ్ష్మ కరించండి:   (-2) 
4
 x 5
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 x (-3) 
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5
.

(1/2) యొకక  ఘనం మరియు (-3/5) యొకక  వరాాల లబ్దద నిి  కనుకక ండి.

ఘాతంకాలు
ఉపవిభాగం: ఒకే ఘాతంకం గల పదాలను భాగంచడం, ఋణ ఆధారాలు గల 

ఘాతరూాలు, మికిక లి పెద్దసంఖ్య లను ప్రామాణిక రూపంలో వయ క తపరచడం

విభాగం 4 : కంది ప్రశ్న లకు ఆలోచంచ జవాబును ప్వాయండి:

ప్రపశి్  గురుతను నింపండి.  [(-1/4) 16 ]2 = (-1/4) ?


